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1. Feladat. Egy adott termék gyartasa soran felmeriils koltséget a C' = 3 - 20 TVa
fiiggvény irja le. Hatarozzuk meg a hatarkoltségfiiggvényt. 2 pt



2. Feladat. Hatarozzuk meg az f(x) = In(322—2z+1) fiiggvény szélsGértékeit, valamint
vizsgaljuk meg hol csékken a fiiggvény. 5 pt



3. Feladat. Hatarozzuk meg azt az arat, amelynél a keresleti fiiggvény D(p) = 5e 04
rugalmassaga 1. 4 pt



4. Feladat. Hatérozzuk meg a \/z+1%y—2 = 4y° kifejezés esetén a 9 értékét a P(4,2)
pontban.(y = y(x)) 4 pt



